

- 林理事長訴說廣布史 1.... 2~3版
- 尋找自己生命的亮點..... 11版
- 剩餘年菜華麗轉身..... 12版

創價新聞

SOKA PRESS

池田SGI會長指導

青年具有黃金般的生命力、寶劍般的才能，只要真誠地給予讚頌，其光彩就會倍增。歡喜與功德就會擴大開來。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：http://www.twsgi.org.tw
 ■ 發行所：創價文教基金會 訂閱查詢：(02) 28881770 每週二、五發行



■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1100、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74
 ■ 郵撥帳號50305098 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

專訪 林釗理事長談台灣廣布史

青年繼往開來 開拓廣布嶄新史頁

今年「青年·飛躍之年」欣逢台灣廣布60週年深具意義的一年，本報特別企劃「台灣廣布60週年」專欄，邀請林釗理事長以「口述歷史」方式，來為讀者介紹台灣SGI從草創期到今天蓬勃發展的整個歷程。

未來，本報將以「林理事長訴說廣布史」為主題，陸續刊載台灣這60年來的廣布發展歷史。

60年前，一位滿腔愛國熱血、充滿正義感的高中生，在母親林高逸循循善誘及前輩朱萬里先生的諄諄教誨下，因深受日蓮大

聖人所提出之〈立正安國論〉，及創價「人間革命」思想的感召，決意畢生信受妙法、奉獻廣布。之後，他在師匠池田先生的鼓勵與託付下，勇於擔任「本部長」、肩負起推進台灣廣布的使命。這位青年就是林釗理事長！一路走來，他拚命吸收師匠的指導、用心學習，一步步構築廣布藍圖，帶領台灣SGI開拓出滿庭芬芳的榮景。

1990年創價法人化後，在林理事長帶領全體會員的努力奮鬥下，連年受到政府及社會各界

的肯定。2021年更是「四喜臨門」，先後榮獲「宗教公益獎」、「全國性社會團體公益貢獻獎金質獎」、「藝術教育貢獻獎」及「文馨獎金獎」等殊榮。

在這光輝燦爛的豐碩成果背後，其實，有著一段筆路藍縷的艱辛歷程，值得我們去探索與回顧。為此，本報特別推出「台灣廣布60週年專欄」企劃，邀請林理事長從各個層面來述說廣布故事，期讓全體會員深入了解廣布足跡，尤其，希望能啟發青年繼往開來、掌起廣布大旗，朝向



林理事長接受《創價新聞》專訪

下一個60週年的大發展目標，勇躍前進！（詳見1~3版）



林理事長訴說廣布史 1

信心原點、與池田先生師弟繫絆

Q 您於高中時期受母親鼓勵入信。當時，創價正處於草創時期遭政府解散、許多人退轉的嚴峻情況，在那樣的環境下，是甚麼因素讓您能夠持續信心？而令先堂及故朱名譽理事長對您的信心有什麼影響。

林理事長：我於60年前(1962年)7月4日入信。3個多月後，我母親特別選在10月13日——日蓮大聖人入滅之日安置御本尊，深深期望家裡每個孩子都能夠來信心，承繼大聖人佛法。當天，她特別邀請朱先生為我們家安置御本尊，並給

予我們信心鼓勵。

我藉此機會提出對信心的各種疑問，朱先生則是無所不答。就這樣，那一天我們的對話從早上直到深夜才結束。對我來說，這是令人難忘、很重要的一場對話，更奠定了我對妙法的確信。



林理事長年輕時受到故朱名譽理事長鼓勵，貫徹青年時期誓願。

隔年(1963年)4月8日，台北支部遭政府勒令解散。許多草創會員包括我母親都趕到朱先生家，當天在警備總部人員監視下，朱先生宣布支部解散，隔天報紙就刊登了這項消息。

返家後，母親形容當時的氣氛非常低迷，並口述朱先生鼓勵大家的內容說，雖然組織解散、不能集會了，但個人還是可以奉拜御本尊、勤行唱題，不需要將御本尊捲起來。然而，在那天之後，還是有很多人把御本尊捲起來，甚至退轉。而朱先生自始至終都沒有將御本尊捲起來，我們家也一樣，就算是警察或憲兵來



1979年，林理事長率團前往日本研修，在輕井澤與池田先生會面。

到我家，也絕對沒有屈服。

記得有一次，里長帶了好多位憲兵、警察來我們家，要將御本尊強行拿走。那一刻，祇見我母親對其中一位警察大聲喝斥說：「除非你殺了我、踏著我的屍體，否則誰都不准踏進我的佛堂！」我母親雖然個頭不大，但她那股強大的氣勢，竟然將那些警察、憲兵都震懾住了，不敢再向前一步。母親誓死守護御本尊的那一幕，我永遠都忘不了。

(文接2版)